e SWIVEL ADAPTOR e EINSCHRAUBSTUTZEN MIT SCHNELLANSCHLUR DREHBAR

e ADAPTATEUR TOURNANT ¢ ADATTATORE GIREVOLE
L

i

’ ’/ Ch.t 1

|
}C\_'&l & - :

O

L2

M
PART NUMBER M F L L1 L2 L3 Chl
751510108 M10X1 M16X1,5 20,00 40,50 8,00 35,00 16,00
751 51215B M12X1,5 M16X1,5 20,00 39,50 8,00 35,00 16,00
751 51415B M14X1,5 M16X1,5 20,00 40,50 9,00 35,00 16,00
75151615B M16X1,5 M16X1,5 20,00 40,00 8,50 35,00 16,00
75152215B M22X1,5 M16X1,5 20,00 41,00 9,00 35,00 16,00

e SWIVEL ELBOW e EINSCHRAUBSTUTZEN MIT SCHNELLANSCHLUR DREHBAR
¢ BLOC TOURNANT e BLOCCHETTO GIREVOLE

PART NUMBER TUBE @ H L L1
515 06040000008 6X4 19,80 17,50 26,00
515 08060000008 8X6 20,50 17,50 28,00
515 10070000008 10X7 24,00 23,00 31,00
515 10075000008 10X7,5 24,00 23,00 31,00
515 10080000008 10X8 24,00 23,00 31,00
515 12090000008 12X9 25,00 23,00 32,00
515 15120000008 15X12 27,00 22,00 37,00

515 16120000008 16X12 27,00 22,00 37,00




